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                                                                       ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
Φραγκίσκος Παρασύρης-Βουλευτής Ν. Ηρακλείου 

                    
                                                                                       ΕΡΩΤΗΣΗ 

 
Προς τον Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών  

 

Θέμα: « Αντιδράσεις και  ανησυχία από το Σύλλογο Εργαζομένων ΔΟΥ Ανατολικής Κρήτης».  

 

Μεγάλες αντιδράσεις και εύλογη ανησυχία έχει προκαλέσει στους εργαζόμενους της ΔΟΥ στην 

Περιφέρεια Κρήτης, τόσο η διαφαινόμενη πρόθεση της Κυβέρνησης για κεντρικοποίηση των 

λειτουργιών τους και κλεισίματος των Περιφερειακών μονάδων, όσο και οι διαδικασίες πλήρωσης 

των θέσεων ευθύνης στο σύνολο της Αρχής.  

Υπενθυμίζεται ότι το ΠΑΣΟΚ - Κίνημα Αλλαγής, είχε απορρίψει την ψήφιση των διατάξεων του 

Κεφαλαίου Α’ του Μέρους Α΄ του ν. 4398/2016 για τη σύσταση της ΑΑΔΕ ως Ανεξάρτητης 

Διοικητικής Αρχής εποπτευόμενης από τους πιστωτές της Χώρας και είχε διατυπώσει σοβαρές 

επιφυλάξεις, τόσο για τη σκοπιμότητα όσο και για την αποτελεσματικότητα αυτής της επιλογής της 

Κυβέρνησης του ΣΥΡΙΖΑ, την οποία υπερψήφισε η Νέα Δημοκρατία ως αξιωματική αντιπολίτευση. 

Τον Ιούνιο του 2024 με ερώτηση που κατέθεσε όλη η κοινοβουλευτική ομάδα, τέθηκαν επιτακτικά 

ερωτήματα για τη στελέχωση των θέσεων ευθύνης και το μηχανισμό ελέγχων στην ΑΑΔΕ και στη 

συνέχεια με ακόμη τρεις παρεμβάσεις, το ΠΑΣΟΚ-Κίνημα Αλλαγής αντετίθετο στη συλλήβδην 

υποβάθμιση των ΔΟΥ της περιφέρειας και στη συλλογική στοχοποίηση εργαζομένων.  

Με πρόσφατη (19-09-24) επιστολή του, ο Σύλλογος Εργαζομένων ΔΟΥ Ανατολικής Κρήτης 

καταγγέλλει την υποβάθμιση των ΔΟΥ της Περιφέρειας Κρήτης με την κεντρικοποίηση των 

αρμοδιοτήτων τους, καθώς και το σύστημα επιλογής στις θέσεις ευθύνης της ΑΑΔΕ, ενώ τονίζεται 

ότι στις φορολογικές υπηρεσίες του Συλλόγου Ανατολικής Κρήτης υπηρετούν περί τους 215 

εφοριακούς υπαλλήλους με αυξημένα τυπικά προσόντα, οι οποίοι καθημερινώς εκφράζουν την 

αγωνία τους για το εργασιακό τους μέλλον.  

Επειδή, η ισότιμη πρόσβαση των πολιτών σε πλήρως λειτουργικές δημόσιες οικονομικές υπηρεσίες 

αποτελούν θεσμοθετημένη υποχρέωση της πολιτείας. 

Επειδή, ο σχεδιασμός για την απαξίωση των ήδη υποστελεχωμένων υπηρεσιών των κατά τόπους 

ΔΟΥ προκαλεί θύελλα αντιδράσεων. 

Επειδή, οι αλλαγές αυτές που οδηγούν σε μεταφορά αντικειμένων σε κεντρικές υπηρεσίες 

επιβαρύνουν τόσο το έργο των υπαλλήλων όσο και την εξυπηρέτηση του πολίτη, η οποία 

καθίσταται δυσχερής, καθώς οι φορολογούμενοι θα αναγκάζονται να μετακινούνται πιθανώς και σε 

άλλες πόλεις για να εξυπηρετηθούν. 

Επειδή,  στη πλειοψηφία τους οι υπάλληλοι της ΑΑΔΕ, παρά τις οργανωτικές ελλείψεις και τις 

στρεβλώσεις του φορολογικού συστήματος εργάζονται με απαράμιλλο ζήλο και η τοποθέτηση τους 

σε θέσεις ευθύνης πρέπει να γίνεται με διαφανή κριτήρια και όχι κατά παρέκκλιση των διατάξεων 

του δημοσιοϋπαλληλικού κώδικα  

Ερωτάσθε κ. Υπουργέ: 

 -Ποιος ο σχεδιασμός του Υπουργείου για τις Περιφερειακές ΔΟΥ και ιδιαίτερα της Κρήτης 

αναφορικά με κεντρικοποίηση των λειτουργιών τους και τη μεταφορά έργου;  

-Είναι σε γνώση σας το εκτεταμένο πρόγραμμα κεντρικοποίησης των υπηρεσιών της ΑΑΔΕ, όπως 

αυτό προωθείται από τη διοίκηση και για ποιο λόγο δεν προηγήθηκε καμία διαβούλευση με τους 

κατά τόπους συλλόγους εργαζομένων, προκειμένου να ληφθούν υπόψη τα ιδιαίτερα 
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χαρακτηριστικά (γεωμορφολογικά, υπηρεσιακά κλπ) της κάθε περιφέρειας προς όφελος πάντα της 

καλύτερης εξυπηρέτησης του πολίτη;  

-Σε ποιες άμεσες ενέργειες θα προβείτε, προκειμένου να διασφαλίσετε το κύρος και την αξιοκρατία 

στο σύστημα υπηρεσιακής εξέλιξης των στελεχών της ΑΑΔΕ, σύμφωνα με τις διατάξεις του  

Δημοσιοϋπαλληλικού κώδικα; 

 
 

 

Ο Ερωτών Βουλευτής 

 

Φραγκίσκος Παρασύρης 

 




